

2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEN:

Montreal Que.
MARTMAN'S Stationery Store
1463 St. Lawrence Blvd.
Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papírtermék.

ALEX A. KELEN
1456 City Hall Ave.
Fényképezés — Bevándorlási engedélykérők — Jogi és Képzési ügyek

CHERRY D. SZABÓ
14 Ontario St. East.
Fényezés és csomagolás. Képzőművészek

Toronto Ont.
UKRAINIAN BOOKSELLERS
224 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE
209 Queen St. West

Hamilton, Ont.
ALEX A. KELEN LIMITED
1456 King St. West.
Fényképezés — Bevándorlási engedélykérők — Jogi és Képzési ügyek.

Kitchener Ont.
S. JAROSZ
234 King St. West.
Újságok — Folyóiratok — Szivarok, pipa és cigaretták dohány

Winnipeg, Man.
SATURN IMPORTING CO.
Higgins Ave. — CPR szállódalán szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA
700 Main St. — "Home Cafe" Étterem és Billiárd, a magyarcikkek talákozó helye. — Ohazai áruk, dohány.

GEORGE SZABÓ
272 Main Street.
Fényképezés, hajjegy, bevándorlási engedélykérők

Melville Sask.
SIPOS GYÖRGY
a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta.
SZARKA JÓZSEF
406 — 4th Ave. South
Pipa és cigarettadohány, hivatali papír is kapható.

Edmonton Alta.
LUKÁCS LAJOS
10513 — 96th St.
Telepítési iroda — Fényképezés

KIALLOTTA AZ IDŐ TÜZPROBAJÁT LAPUNK, MELY HONFITARSAINK BOLDCULASA ERDEKÉBEN TIZ EVE KUZD

FELHIVOM A MAGYARSÁG figyelmét, hogy megnyitottam CIPG-JAVITÓ ÜZLETEMET. Minden új és javított munkáért felelősséget vállalok. Kérem a magyarok pártfogását.

MIKE HANZEL
307-6 St. S. LETHBRIDGE ALTA.

SZÜLŐFÖLDÜNKRE CUNARD TÁRSASÁGGAL!
Utazunk a hírneves Cunard hajók egyikével Kanadából. Nagyon kényelmes ellátás, bőszécs táplálkozás, kiszolgálás és szórakoztatás, úgy, hogy az utazás biztosan kellemes.
A Cunard harmadik osztálya mérsékelt árú. Jegyeket árusítunk Európa főbb városaiba közvetlenül.
Érdeklődjön a helybeli ügynöknél, vagy írjon saját anyanyelvén a
The Cunard Steam Ship Co. Limited
278 Main Street (Tel: 94-284)
Winnipeg, Man.

EUROPÁBA CUNARD
VALÓDI „VULKÁN” KASZA
38 inch hosszú \$2.25 — 32 inch hosszú \$2.50
36 inch hosszú \$2.75, 31 1/2 inch 3.00, kalapács egyéni 75c, kettős 1.00, kulcsos kárta csavarokkal egyen 35c, kettős 50c, német gránátmánya nedves fűzők 25c, terméskő 50c, „Carborundum” nedves kő 60c, sárgó nyílél egyéni 75c.
HAZAI KAPKÍRÓ ACÉLBŐL, azonnali szállítással: No. 2, nagyalakú lekeresztelt 4 1/2 darabja \$1.75, No. 4, nagyalakú négyrészes darabja \$1.75, No. 5, 1 1/2 kupa 3 1/4 font darabja \$2.50. — A pénz kérésévétele napján feladjuk, a szállítást mi fizetjük. Küldje rendelését erre a címre:
DANUBIA CO.
643 Main Street, Winnipeg, Man.

Tallózás a nagyvilágban

POKOLGÉPKÉPTŐL VISSZHANGZIK AUSZTRIA — ÉGBŐL HULL AZ ARANY INDIÁBAN — ÚJ JAPAN KORMÁNY ALAKUL — ÚJABB ÁLLAMSZÖVETSÉG KÉSZÜL KISZASZIÁBAN

ALBANIA fővárosából, Tiránából jelentik július 6-án, hogy az ottani felkelésről szóló hírek nem felelnek meg a valóságnak. — A múlt hét során több olasz hadihajó kötött ki, anélkül, hogy az albán kormánytól tudomása lett volna. E miatt jegyzékváltásra került a sor a két ország között, de kitűdött, hogy technikai akadályok miatt nem kézbesítették az olaszok bejelentő szikratávirátát a jóviszony ismét helyreállott.

AUSZTRÁLIA sikerrel szándékozott az elmúlt költségvetési év során, ami abból is kitűnik, hogy az államkincstárnak hat és félmilliárd feleslege van. Tekintettel arra, hogy az év elején még ugyanennyi ráfizetésre számítottak, a csendes-tengeri brit szigetország fellendülése valóban meglepő.

AUSZTRIA kormánya úgy látszik tehetetlen a szélsőségek rombolásával szemben. Legutóbb Bécsben felgyújtották a város házáat, a tiroli Salzburgban fellobbantották a rendőrség épületét és a főváros melletti Wiener-Neustadtban, valamint a stájerországi Eisenzben szintén bombamerényleteket követtek el. Július 4-ikére megismétlődtek a robbanások a többiek között a bécsi felsőbíróház épületét is levegőbe röpítették.

BULGÁRIA alig ocsudott fel egy ragályos beteg élve eltemetésének borzalmaiból, újabb szerezésszerűségére figyeltek fel a Trianon által szintén megcsontított ország. Ezuttal irtózatossá felhőszakadásról érkezik hír, melynek 17 halálos áldozata van és rengetegen vesztek el otthonukat is.

FRANCIAORSZÁG földjére lépett ismét 27 éves távollét után Ulmo hadnagy, akit kényszerű életfogytigani száműzésre ítélték, miután pénzszerzési tervét idejében keresztülhúzták. A megtört katonatisztet egy nőismerőse mentette ki, miután egész keresztényét ügyvédjére költötte. Ulmo hadnagy most hálából feleségül vette megmentőjét, aki megszabadította az Ördög-szigetről.

Elvesztette hitét az orvosságokban
Mrs. K. Meinberger írja Readingból Pa. "Férjem sok év óta szenvedett székszorulásban és amikor a pilulák nem használtak neki többé, elvesztette hitét az orvosságokban. A Forni-féle Alpenkrauter azonban segített rajta és nem tudja eléggé dicőlni ezt az orvosságot." Ez az egyedülálló gyógyfűorvosság az eltávolítás szervait működésre készíti. Ha nem kapható szomszédságában írjon erre a címre: Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 2501 Washington Blvd., Chicago, Ill. J (Hirdetés.)

lennek "csak" egyharmadára kerül. Miután a 125 ezer főnyi hadseregéből 90 ezer embert leszerelnek a japánok, hogy a saját 50 ezer katonájukat állítsák helyükbe, nap-nap után megismétlődik a volt manchuriai légerség lázadása.

TÖRÖKORSZÁG barátsági szerződést kötött Perzsiával, melynek irni-óvásni nem tudó ellen.

SZERVEZETBEN AZ ERO! LE A KENYSZERMUNKÁVALI
Munkás
JÓL FIZETETT MUNKÁT RELIEF HELYETT — OT NAPOS MUNKAMÉRET, HÉT ÓRAS MUNKANAPOT A KIHASZNÁLÁS BONTÉSE — MUNKÁS-KEPVISELŐK OTTAWÁBÁI

NORANDA és Rouyn quebeci bányatelepeken újra munkába állottak a sztrájkolók, mint egy magyar munkástársunk szíveséből beküldött "The Worker", a kanadai kommunista hivatalos angolnyelvű lapja június 26-iki kelettel lezárta. Ugyancsak egy magyar bányász felhívta Rouynból figyelmünket hogy a fentiek ellenére a szintén Torontóban megjelenő "Kanadai Magyar Munkás" június 27-iki kelettel — tehát az angolnyelvű hetilap beismerésénél 24 órával később — "a sztrájk tovább tart szilárdan Noranda és Rouyn környékén ... tartalma cikkével akarja léprecsalni olvasóit.

TORONTO városi villamosvállalatának alkalmazottai visszatartották a Toronto. Transportation Commission újabb közbiztonsági ajánlatát, melyet el akarja útni a sztrájkot. Harvey igazgatónak ugyanis az a "mentő ötlete" támadt, hogy oly feltétellel járul hozzá a 61 centes órabérezhez, ha a villamosok forgalma nő, ellenkező esetben pedig a csökkenés arányában valamivel kevesebbet kapnának az "üzlet-társakká" előléptetett munkások. Az érdekeltek természetesen nem kérnek az ilyen lutri-szerű megoldásból.

MANITOBA tartományi üvege elrendelte, hogy a sztrájkos munkások dolgoztatási körülményeinek, valamint a "Minimum Wage Law" kijátszóinak felderítésére vizsgálatot indíttson a winniepei közmunkaügyi minisztérium. Megirtuk már, hogy a préri-főváros tüpári munkásai sztrájkjal akarják segíteni nyomasztó helyzetükön s így inkább érdeklő a munkásságot, hogy vajon miként segít a kormány a dolgozóknak.

WINNIPEG 400 tüpári munkása egységesen sztrájkba lé-

Kanadai dollárját
GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMAGASABB ARFOLYAMON KÜLDI AZ ÓHAZÁBA
GEORGE SZABÓ
272 Main St., WINNIPEG, MAN.
Hajjegyek, Bevándorlási engedélykérők

IRÓ-HABORU A SKÓT FŐVÁROSBAN
Az írrok tömörítő Pen Clubok edinburghi nemzetközi értekezletén Germanus Gyula egyetemi tanár, magyar megbízott hangoztatta, hogy milyen veszedelmes és éleszúrúellen eljárás, ha a hivatalos köröket állandóan az írrok ért sérelmek elleni tiltakozásokkal bosszantják.

Marinetti olasz megbízott kérte, hogy kapcsolják ki a politikát. Pierard belga megbízott hevesen támadta Marinetti és kétségbevonata állításait. Marinetti erre az elnöki emelvényre rohant s öklét ráta Pierard előtt. Az ülés további során Kurcsin szerb megbízott is azonosította magát Pierard olaszellenes támadásával. A "szkaccok" fővárosában tehát hajbakaptak az írrok a magyar felszólaló ártatlan megjegyzésén.

'BÉKÉS MENNYBEMENETEL' SAJÁT ZSIR-OLVASZTASSAL
Nagykorörsön az éjszakai órákban tűzvész riasztó híre járta be a várost. Az egyik rendőr észrevette, hogy Józán Balázs Kecskémét-uccal házából sűrű füst gomolyog ki. Értésítette a tűzoltókat és a mentőket, akik benyomultak a házba, ahol meglepő látvány fogadta őket. A legnagyobb szoba közepén szalmazsákokból, ágnyemből és egyéb gyúlékony dolgokból máglya volt rakva és annak a hegyében feküdt Józán Balázs önépítő ruhában. Minden köröskörül lángtenger volt. Alig tudták levonszolni a szerencsétlen embert, aki ellenszögülve

A Nagykanizsa melletti Kis-kánizsán kigyulladt Libin László gazdálkodó pajtája s a szeles időben a tűz átterjedt a szomszéd két pajtájára is. Az erős szél következtében az egész uccosor veszélyeztetve volt. A kanizsai tűzoltóság meggátolta a tűz továbbterjedését. A három pajta a gazdasági felszereléssel, három szalmakazal és három szalmakazal legett. A tűzét játszó gyermekek okozták.

GYORS HIRSZOLGALATUNK VEZET MACYARKANADÁBAN — MÉGIS A "MI LAPUNK" A LEGOLCSÓBB!!!

A MUNKANÉLKÜLSÉG SOK CSALÁDOT Kényszerít a Rendszertelen Táplálkozásra
és ennek következményeit a gymra szenvedni meg elsősorban.
Soha annyi gymorbeteg nem volt mint ma van
Soha nagyobb szolgálatot a **PURGARET** nem tett mint éppen ma.
Étvágytalanság, nehéz székelés, gymorcskórás, gymorgörccs, gymormonyás, bevont nyelv szélbántalmak, savanyú felbűffetés, rossz lehellet, fejfájás gymoragóda, undor, kedvetlenkedés fáradtság érzése, rossz alvás, állandó szédülés, békítőkész vértáptalanság okozta reumás bántalmak, mind beteg gymorának és a belek rendetlen működésének a következménye.
PURGARET A GYOMORBAJ EGYETLEN HATHATÓS GYÓGYSZERE! GYÓGYEREJÉT SEMMIFÉLE MAS SZER NEM PÓTOLHATJA!
Egy nagy családi bádogdobozzal, mely több hónapra elegendő csak \$1.00. 6 dobozzal 5 dollár.
VÖRÖS KERESZT PATIKA CLEVELAND, O.
12302 R. Buckeye Rd.

FARKÁS PÁL

— Ön láthatólag nem olvassa figyelemmel az angol újságokat. A paddingtoni Teddy egyike legismertebb boxoló bajnokainknak. Ő a dovert, manchesteri és windsori box-méccsek hőse, a közönség kedvence, esetleg Anglia jövődi championja.
— És mit keres ez a boxoló-bajnok és a közönség kedvence közöttünk?
— Teddy az emigráció barátja. Elvi állásponton áll és gyűlöli a zsarnokságot. Tagja több forradalmi egyesületnek és már kétszer boxolt nyilvánosan a francia és olasz republikánusok javára. Valahányszor pedig az emigránsok érdekeiről van szó, Teddy azonnal megjelenik, hogy erkölcsi támogatásban részesítse a jó ügyet.
— Nem mondaná meg, kedves Miranda, hogy mit nevez ön erkölcsi támogatásnak?
— A spanyol új cigarettára gyűjtött.
— Erkölcsi támogatása lesz például, ha Teddy ma este lengyel barátunk minden contját összetöri, — magyarázta. — S legyen nyugodt, ha Voszlowsky és Engländer urakról bármilyen gyanús dolog kerül ki, Teddy azonnal munkához fog látni.
— Oho... hiszen akkor ez a Teddy tulajdonképp spadassin — Nem az, mert először is ingyen és önzetlenül dolgozik, másodsor pedig senkit sem öl meg, csak épen jól megveri. Igaz, hogy annyira megveri az illetőt, hogy az soha életében nem fog kénykedni többé. Szvoboda épen azért büszke Teddyre és folyvást kényezteti. Igaza is van, mert Teddy a nép védelme alatt áll és nincs angol esküdtszék, mely egy spicli megveréséért elítélné.
— Teddy ebben a pillanatban felénk fordult és barátságosan reánk nevetett. Ártatlan, kék gyermekszeme volt, amely egyáltalán nem tett félelmes benyomást.
— Ki bántotta a fülét Teddy? — kérdezte Miranda. — Egészen véres.
— Az óriás zavartan mosolygott.
— A kis leányom játszott velem ma délután és tréfából le akarta vágni a fülemet, — mesélte. — Nagyon ügyes kis leány, de mindig furni és faragni szeret. Egy darabig hagyta, hogy a fülemet faragja és közben egészen összevált.
— Szvoboda befejezte előkészületeit és hozzánk lépett.
— Előre — rendelkezett napoleoni mozdulattal. — Előre, Teddy, ön maradjon mellettem. A többiek feltűnés nélkül követnek

KUTHY ETELKA

Bicskére — ahol három évvel ezelőtt gazolin-hány miatt kényszerleszállást végzett a "Justice for Hungary" óceánrepülőgép — most érkezett meg 19 évi orosz rablás után Szabó Gábor volt 69-es baka, aki 1915-ben került fogságba. Vele jött orosz felesége is, aki tanítónő volt, de a vörösök megfosztották állásától. Szabó Gábor minden pénz nélkül érkezett. A bicskei volt harcosok a szegény bajtárs segítségére siettek: 24 óra alatt 260 pengő készpénzt, 374 kilogram lisztet, 179 kiló babot, 5 mázsa gabonát, zsirt, szalonát, gyűjtöttek neki és tüzelővel is ellátták.
— Gyerek — mondotta. — Hány éves maga?
— No lássa. Én pedig tizenkilenc vagyok és egy tizenkilenc éves leány teljesen érett. Maga pedig még gyermek.
— Ez a szó nagyon megtetszhetett neki, mert kétszer is megismételte. Azután engesztelő mozdulattal simogatta végig az arcomat.
— Azért nem kell haragudnia reám. Jó barátok leszünk, ha nem fog ingerelni. És most mondja el végre, hogy mit végzett Szvobodánál?
— Erősebb volt, mint én. Nem mertem tovább ellentmondani, mert féltem, hogy beváltja fenyegetését és csakugyan összevált velem. Ezt a gondolatot pedig nem tudtam volna elviselni. Ezért engedelmesen beszámoltam a déli látogatásomról. Etelka mozdulatlanul hallgatott végig.
— Helyes — mondotta, amikor befejeztem. — tehát elmegyünk.
— Nekem azonban igen súlyos aggályaim vannak ezen kirándulás ellen.
— Akkor maradjon lithon. Én mindenesetre elmegyek.
— Ilyenkor sohasem lehet tudni, hogy mi történik.
— Nekem mindegy, hogy mi fog történni. Én meg akarom találni azt a gazembert, aki tönkretette a családjunkat. Ha nem kiser el, egyedül megyek. Vagy megkérem azt az olaszt, hogy kísérjen el.
— De Etelka...
— Már ismét gyámokodik fölöttem. Elkiser... igen vagy nem.
— Elkiserem.
— Kezet nyújtott.